

おおがわら議会だより第170号 正 誤 表

令和6年 2月1日発行の「おおがわら議会だより第170号」につきまして、
記載内容に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

○21ページ 役場庁舎敷地拡張用地取得

「敷地1」

正	誤
取得予定価格	取得予定価格
約 7700 万円	約 7 億 7000 万円

「敷地2」

正	誤
取得予定価格	取得予定価格
約 8400 万円	約 8 億 4000 万円

問い合わせ先
大河原町議会事務局
電話 0224-53-2800